



ZAGREBAČKA NADBISKUPIJA  
NACIONALNO SVETIŠTE SVETOG JOSIPA  
ŽUPA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SNJEŽNE  
Župni listić: Godina X., br.47. (480), 33. N/G 19.11.2023.



*U malome si bio vjeran, uđi u radost gospodara svoga!*

*Mt 25, 14-30!*

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisporodu: »Čovjek, polazeći na put, dozva sluge i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan – svakomu po njegovoj sposobnosti. I oputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov. Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: ‘Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!’ Reče mu gospodar: ‘Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!’

Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: ‘Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!’ Reče mu gospodar: ‘Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.’ A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: ‘Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobjah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!’ A gospodar mu reče: ‘Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.’ ‘Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.’« **Riječ Gospodnja.**

**Komentar:** Današnje Evanđelje stavlja pred svakog od nas jedno pitanje. Što činiš sa sposobnostima i darovima (talentima) koje ti je Bog dao. Koji je cilj tvoga života? Dali znaš koji ti je zadatak Bog dao ili živiš bez cilja iz dana u dan. Danas je problem ljudima zapošljavanje. Kod Boga ne bi smjelo biti ne zaposlenih. Svima je povjereno jedno radno mjesto, jedan životni zadatak, dano radno vrijeme (broj godina). Važno je za Boga raditi i zaraditi njegovu ljubav. Bog nam je podijelio svoje darove i čeka da mu vratimo što smo učinili. Nažalost mnogi imaju talente za jezike a samo psuju. Mnogi su pametni ali su lijeni. Gospodin će tražiti račun od nas. Jesmo li iskoristili svoje vrijeme za dobro - carpe diem. Na žalost ljudi se bave najviše sobom. U Engleskoj kažu da je svaki treći hipohonder. Biti uporan i radin to se traži od nas. Političar Winston Churchill ponavljao je šesti razred ali je u 62. godini postao predsjednik. Fizičar Albert Einstein progovorio je u 4.toj godini i učitelj mu je u karakteristici zapisao da je mentalno zaostao. Izumitelj Thomas Edison je nakon 2000 puta načinio žarulju. Naš Nikola Tesla je imao veliko puzdanje u Boga. Bog nam je dao talent vjere. Božju Riječ, Crkvu. Zar doista trčimo samo za propadljivom ljepotom, prvim mjestima, časti i bogatstvom?

**Vaš svećenik Zlatko**

## 19. studenog 2023. godine

### 33. NEDJELJA KROZ GODINU

<b>33. nedjelja kroz godinu</b> 19. studenog <i>Jakov pust.</i>	7.00 † Katarina Žugečić 2015; Alenka Hrestak 2017 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 † Antun Delić 2017; <b>krštenje Miran Perković i Frida Lesić</b> 18.30 † Anton i Ana Stubljari i ob. Cajnar; Maca i Dušan Vranešić † ob. Protulipac 10.00 - misa u kapeli sv. Ane na Kalvariji
Ponedjeljak, 20. studenog <i>Srećko</i>	11.00 † sprovod Zadobarje Nevenka Moškun 18.30 † Stanislav i Terezija Kočevar; ob. Maslač; Nevenka Moškun - za blagoslovljenu, pravednu i mirnu ostavinsku raspravu † Josip Trpčić 2011; Milka Fritz 2018; Boris Huberger 2018
Utorak 21. studenog <i>Gospa od Zdravlja</i>	18.30 † Janko i Marica Belavić; Slavko Perak; ob. Maslač † Željko Pavletić i Borislav Mandić; Marija Halić 2013 † Ljubica Modrušan 2020 i ob; Janko Belavić 2022
Srijeda, 22. studenog <i>Cecilija</i>	6.00 - na nakanu 18.30 † Milka Bobinac 2016 † Marica Steković
Četvrtak 23. studenog <i>Klement Milivoj</i>	18.30 - zahvala za dar života † Stjepan Lemić i zahvala sv. Josipu; pok. iz ob. Maslač † Žarko Špoljarić 2016; Maksimilija Vrhovac biskup
Petak 24. studenog <i>Krševan</i>	18.30 † Ivan Jukić - za obraćenje i mir u obitelji
Subota 25. studenog <i>Katarina Aleksan.</i>	11.00 - HODOČASNICI - <b>krštenje Lara Lisić</b> 18.30 † Katarina i Milan Pajić; Katica Dukovčić; Katarina Ivić 2020 † Zdravko Lucijanić 2018; Desanka Martinović 2021
<b>34. nedjelja kroz godinu</b> 26. studenog <i>Krist Kralj</i>	7.00 † Ivana Hofman 2021; Jagica Štanjer 2021 - na nakanu i zahvalu sv. Josipu 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 - nakanu; <b>zlatni pir Petar i Slavica Bosiljevac; kr. Pia Zorović</b> 18.30 - na nakanu 10.00 - misa u kapeli sv. Ane na Kalvariji

**Važna napomena:** U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena, vaših nakana i eventualni izostanak imena, napomenite svećeniku u sakristiji prije svete mise kako bismo ispravili pogrešku. Nadalje, lijepo vas molimo da misne nakane prijavite u župnom uredu najkasnije do petka za idući tjedan kako bi ih mogli upisati na župni listić. Ako ne stignete, onda dođite srijedom ili petkom 5 minuta ranije u sakristiju i upišite svoju misnu nakanu za taj dan. Ta će nakana istoga dana biti pročitana na početku misnog slavlja. Kada biskup predvodi misu ili je mnoštvo hodočasnika, prijavljenu misnu nakanu služimo, ali ju ne izgovaramo na glas. Hvala na razumijevanju!

**Dogovor za krštenje i vjenčanje nedjeljom odmah nakon mise u 11 sati.**

## **Obavijesti:**

- Pozivamo vas na prikazivanje filma „Poruka naših očeva“ o logorašima koji su prošli srbijanske logore, autora Jakov Sedlar, večeras nakon misnog slavlja u Velikoj dvorani Pastoralnog centra.
- Potičemo prvopričesnike i krizmanike na redoviti dolazak na misna slavlja kao i župnu katehezu, odnosno župni vjeronauk.
- Pozivamo vas na pobožnost svetom Josipu srijedom. Ove srijede okupit će se župni zborovi našeg dekanata i na taj način proslaviti sv. Ceciliju, zaštitnicu crkvene glazbe i glazbenika.
- Nakon mise možete preuzeti uspomenu od krštenja!
- U suvenirnici možete nabaviti dvanaest lisne kalendar za iduću godinu.
- Pred nama je dovršetak mozaika. Kupnjom izvorne grafike akademskog slikara Josipa Botterija Dinija pomažete izradu mozaika. Grafiku možete vidjeti pored kipa svetog Josipa s lijeve strane. Hvala.
- Hvala svima na darovanom daru za potrebe Župe i Svetišta.
- Preporučamo katoličku štampu, Glas koncila, kao i suvenire. U ovom broju Glasa koncila objavljena je velika reportaža o Znanstvenom skupu „Protector Croatiae“ povodom 150 godina objavljivanja Glasnika svetog Josipa. Preporučamo, čitajte.

### **Dragi našiiskusni župljani, neka vam dobri Bog podari obilje blagoslova za vaš dragi 70. i daljnji rođendan**

20. 11. Dragica Kovačec, Danijel Smoljanović, Verica Požar;

21. 11. Slavica Furač, Franjo Milašin;

23. 11. Barica Penić;

24. 11. Želimir Bakšić, Milan Hrnjak;

25. 11. Marica Čunko, Stjepan Novosel, Marica Palisak,  
Branka Mušnjak;

26. 11. Branko Šutić, Dragutin Haralović, Dora Majetić, Božo Perašin,  
Branka Magdić.

*P.S. Ako smo nekoga zaboravili ili krivo upisali, ispričavamo se i molimo vas da nas ispravite! Uistinu molimo pomoć, da nam javite datum rođenja članova svoje obitelji koji su prešli 70 kako bismo im na ovaj način čestitali! Hvala na pomoći!*

**Kada se spoje**  
Božja darežljivost  
i ljudsko prihvaćanje  
nastaje obilje  
talenata..., radosti ...,  
Bogatstvo!

*U malome si bio vjeran,  
uđi u radost  
gospodara svoga!  
Mt 25, 14-30*

as

---

## **Najljepši hvalospjev ženi**

Izr 31, 10-13.19-20.30-31

Iz Knjige Mudrih izreka

Tko će naći ženu vrsnu? Više vrijedi ona nego biserje. Muževljevo se srce uzda u nju i blagom neće oskudijevati. Ona mu čini dobro, a ne zlo, u sve dane vijeka svojeg. Pribavlja vunu i lan i vješto radi rukama marnim. Rukama se maša preslice i prstima drži vreteno. Siromahu dlan svoj otvara, ruke pruža nevoljnicima. Lažna je ljupkost, tašta je ljepota: žena sa strahom Gospodnjim zaslužuje hvalu. Plod joj dajte ruku njezinih i neka je na vratima hvale djela njezina!

---

### ***Hvala donatorima:***

- NN.
- NN.

*Vaši: s. Blandina, s. Brigita, s. Mirta;  
vlč. Zlatko Golubić, vlč. Petar Galeković, župni vikar i mons. Antun Sente, ml., župnik*